

# 蒙超决赛日首府部分路段实施交通管制

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛) 2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛决赛,将于2025年10月25日16时在呼和浩特市人民体育场举行,为保障比赛顺利举办,缓解呼和浩特市人民体育场周边道路交通压力,预防道路交通事故发生,保障观看比赛群众便捷往返比赛现场,呼和浩特市公安局交管支队决定对呼和浩特市人民体育场周边道路实施交通管理措施,现将交通出行提示作如下公布:

## 一、出行提示

(一)建议观看比赛的交通参

与者尽量选择公交车、地铁2号线、共享单车等公共交通工具绿色出行。

(二)驾驶机动车来呼的外地观众,可以将车辆停放在比赛现场管控路段以外停车场,乘坐公交或地铁2号线(体育场站距离检票口较近)往返比赛现场。

(三)比赛期间共享单车禁止驶入交通管控区域,要提前停放车辆徒步往返比赛现场。

(四)比赛期间,气象局西巷(赛马场北街以南)两侧居民可由海拉尔大街出入;气象局西巷(成

吉思汗大街以北)两侧居民可由北快速路南辅路出入;新城区政府西巷两侧居民可由北快速路南辅路出入;体育中心西巷居民可由南口出入;建议外出尽可能选择公交、地铁等公共交通工具。

## 二、交通管控路段

(一)比赛当日14时至19时,公安机关交通管理部门视情况对成吉思汗大街(通道路至呼伦北路段)、赛马场北街(通道路至呼伦北路段)、气象局西路(成吉思汗大街至海拉尔大街段)、体育馆东巷、体育馆西巷实施临时交通管控措施,

届时管控路段除公交车、特殊车辆外,其他机动车、非机动车禁止通行。

(二)乘坐出租车、网约车往返比赛现场的群众,可以在管控路段外不影响交通的地点“即上即下即走”乘降车辆。

(三)警车、救护车、消防车、工程救险车等特殊车辆遇有紧急情况,通过绿色通道优先通行。

(四)广大驾驶人可利用电子导航提前规划出行路线,并服从现场交警指挥,有序安全通行,按照规定规范停放车辆。

## 王中禄:104条新裤子续写温暖故事

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 王斯特) 10

月19日,红十字仁爱妈妈博爱公益学堂的104名孩子收到了一份特殊的礼物——来自内蒙古大学大一学生王中禄捐赠的全新裤子。在王中禄母亲与呼和浩特市红十字会博爱寸草心基金会的共同助力下,一场温暖的爱心接力在团结小区社区新时代文明实践站圆满完成。

活动现场温馨感人,孩子们与王中禄热烈交谈。“王中禄哥哥是我们的榜样,我们要努力学习,将来在自食其力的基础上传承这种爱心,贡献自己的力量。”受助学生刘昱说。“参与公益,是我青春中最宝贵的经历。在帮助他人的过程中,我不仅学会了责任与担当,更收获了感动与快乐。每一次的志愿服务,都让我更加深刻地认识到,青春的意义在于奉献,在于为他人带去温暖与希望。”捐赠仪式上,王中禄与孩子们分享道。

这份礼物,并非一次偶然的善举,而是这位青年学子自小学起便扎根心底的公益种子的又一次生发。作为一名刚刚开启大学生活的新生,王中禄在探索知识海洋的同时,从未停下公益的脚步。他从小学时就走进敬老院慰问长者,到中学阶段通过电商创业,为特殊教育学校的孩子们精心置备新衣,将善意一步步转化为更成熟、更切实的行动。在此期间,他的父母全程给予了温暖的陪伴与鼓励。

王中禄表示,他将把内蒙古大学作为践行社会责任的新起点,在这片沃土上汇聚青春力量,影响更多同学投身公益,让担当与奉献成为青春最亮丽的底色。



## 寒意浓 急添衣

10月20日,呼和浩特的清晨被寒意包裹,气温骤降至零下,仿佛一夜之间,秋日便收拾好它斑斓的行囊,急匆匆转身离去。街头市民已纷纷换上冬装,围巾手套齐上阵,步履匆匆,应对此次“换季式”降温。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 呼和浩特今天开始出现雨雪天气

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 呼和浩特市气象局10月20日发布气象预报信息称,10月21日白天至22日夜间,呼和浩特市将出现一次雨雪天气过程,其中北部武川县及沿山一带为中到大雪,其余地区为雨或雨夹雪,累积降水量2~12毫米。

受冷暖空气共同影响,21日白天至22日夜间,全市将出现雨雪天气,累积降水量2~12毫米。武川县有中雪,沿山一带部分地区可达大雪;市区、土默特左旗、和林格尔县北部、托克托县北部为小雨转雨夹雪;和林格尔县南部、托克托县南部、清水河县为小雨。降水主要集中在21日夜间至22日早晨。需要注意的是,受降水影响,22日早晨全市能见度较低。

气象部门提醒,北部山区以雪为主,道路易出现积雪、结冰;其余地区为雨或雨夹雪,易导致路面湿滑。受降水影响,能见度降低,对交通影响较为明显,请提前做好防御工作,广大市民外出及时携带雨具,注意交通安全。雨雪天气将对秋粮收储产生不利影响,请做好防护措施。近期冷空气活动频繁,体感寒冷,提醒公众适时添衣,谨防感冒。

